

**БОРТНИКУ СЕРГІЮ ЮРІЙОВИЧУ – 50!**

Колектив географічного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка щиро вітає професора й завідувача кафедри землезнавства та геоморфології, доктора географічних наук, географа-геоморфолога Сергія Юрійовича Бортника з ювілеєм.

Народився Сергій Юрійович 14 листопада 1961 року в с. Варварівка Іллінецького району Вінницької області.

Свою трудову кар'єру розпочав у 1978 р. фрезерувальником на Вінницькому інструментальному заводі.

В період 1979–1984 рр. навчався на географічному факультеті Київського ордена Леніна та ордена Великої Жовтневої революції державного університету ім. Т.Г. Шевченка.

З 1984 по 1985 рр. асистент природничо-географічного факультету Вінницького педагогічного інституту ім. Миколи Островського; 1985–1986 рр. – стажист-дослідник при кафедрі геоморфології географічного факультету Київського університету; 1986–1990 рр. – інженер, науковий співробітник НДЧ географічного факультету. Брав участь у польових експедиціях на Памірі, Кавказі, Поволжі, Югославії, Німеччині, різних регіонах України.

В період 1990–1997 рр. – асистент, з 1997 р. – доцент кафедри геоморфології та палеогеографії. У 1992 р. під керівництвом проф. Кошика Ю.О. захистив дисертацію "Еволюція палеорельєфу території Верхнього Побужжя в мезозой-кайнозой", кандидат географічних наук.

В 2002 р. – захистив дисертацію "Морфоструктури центрального типу території України: просторово-часовий аналіз" на здобуття наукового ступеня доктора географічних наук зі спеціальності 11.00.04 – геоморфологія та палеогеографія.

З травня 2002 р. – завідувач кафедри землезнавства та геоморфології.

Основні напрямки наукових досліджень Сергія Юрійовича стосуються питань структурної геоморфології, методології географічної науки, застосування дистанційних методів при вивченні поверхні Землі. Займається проблемами теоретичної геоморфології, морфоструктурного та неотектонічного аналізу, а також проблемами військової географії. Автор понад 70 наукових праць, в т.ч. співавтор монографій "Методологія географічної науки" (1987), Географічні основи охорони навколишнього середовища (2006) та 15 науково-дослідних та виробничих звітів.

Член спеціалізованої Вченої ради по захисту докторських дисертацій при Інституті географії НАН України та заступник голови спецради при Військовому інституті КНУ імені Тараса Шевченка. Віце-Президент – Головний вчений секретар Українського географічного товариства (з 1995 р.).

Читає курси: "Загальна геологія з основами історичної геології", "Теоретична геоморфологія", "Математичні методи в геоморфології", "Вступ до фаху", керує геолого-геоморфологічною практикою в Каневі.

Щиро бажаємо Сергію Юрійовичу міцного здоров'я та багатьох років плідної праці на географічній ниві!

**Колектив географічного факультету**

